
ЗВІТ 

депутата Полтавської обласної ради VIII скликання 

фракції партії «Слуга Народу» 

Михайла Винограда 

за 2023 рік 

 

Я, Михайло Виноград, обраний депутатом Полтавської обласної ради VIII 

скликання. Член фракції політичної партії «Слуга Народу». 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

від 11.07.2002 No 93-IV інформую про свою депутатську роботу за звітний період. 

На сесіях був і підтримав всі ініціативи Президента і партії, підтримав всі 

питання, які стосувалися забезпечення роботи різних напрямків життя громадян 

області. 

Як член медичної комісії, зумів фахово підійти до кожного питання медичної 

галузі, щоб заклади охорони здоров’я отримали максимальну підтримку в цей 

складний час. 

Рішення, що обговорили і прийняли на комісіях стосувалися забезпечення 

безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури в області, забезпечення 

фінансування обласних закладів медицини, зокрема: 

-Про внесення змін до обласної Програми розвитку та підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я Полтавської обласної ради на 2024 рік.  

-Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми реабілітації, інтеграції 

та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих 

Полтавської області на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням пленарного 

засідання двадцять п’ятої позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 

28 липня 2023 року № 655. 

-Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту 

населення Полтавської області на 2021 - 2025 роки. 

-Про внесення змін до рішення Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

30 травня 2023 року Nº 617 «Про надання згоди на безоплатну передачу єдиного 

майнового комплексу Обласного бюро судово-медичної експертизи 31 спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну 

власність. 

Як головний лікар Хорольської лікарні, з початком війни зробив усе можливе, 

щоб лікарня була забезпечення водою і генераторами. Навчав персонал, як діяти в 

часи війни, вчив як поводити себе на робочому місці під час повітряної тривоги, як 

не зупиняти операції, як говорити з людьми, які зараз в стресі від війни.  

Запрошую фахівців з інших областей, щоб вчили персонал лікарні працювати 

на новому обладнанні, залучаю кошти меценатів на ремонт палат і санвузлів, 

займаюся на перспективу забезпеченням лікарні новим обладнанням, зокрема 

ангеографом. 

Прийом громадян у мене щодня з ранку до вечора, комунікую з людьми, надаю 

допомогу, депутатські кошти витратив на допомогу  всім, хто потребував лікування. 

Надаю допомогу воїнам, які були поранені, допомагаю з реабілітацією. 


